

Sorszám: III.

**Tárgy:** Értéktár Bizottság XIV. beszámolója  
**Előterjesztő:** Körösi Mihály alpolgármester, TÉB elnök  
**Készítette:** Mertz Judit referens  
**Véleményező Bizottság:** Humánügyi Bizottság  
Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság  
Pénzügyi, Gazdasági Bizottság  
**Tervezett döntés:** 1 db határozat  
**Döntés:** Egyszerű többségi, nyílt szavazással

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete**  
**2020. augusztus 31-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2013. május 27-i ülésén a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3.§-a szerinti települési értéktárat hozott létre a települési értékek azonosítására, a települési értéktár létrehozatalára és annak gondozására, valamint a további kapcsolódó feladatok ellátására. A Települési Értéktár Bizottság feladata, hogy beszámoljon tevékenységéről a képviselő-testületnek.


Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság Mezőberény végzett munkájáról szóló XIV. beszámolót elfogadja.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: értesítésre azonnal

Mezőberény, 2020. augusztus 7.

  
Mertz Judit  
referens



**Települési Értéktár Bizottság**  
**Mezőberény,**  
**Kossuth tér 1.**  
**5650**  
**Telefon: 515-515, fax: 515-503**

**Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete**  
**Települési Értéktár Bizottságának**  
**XIV. beszámolója**

**(2020. február 14 – 2020. augusztus 10. között eltelt időszak)**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Települési Értéktár 2020. februári testületi ülésen számolt be a meghatározott időszak eseményeiről, történéseiről a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 14/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 3. § (1) c) pontjában foglaltaknak megfelelően

Az időközben, 2020. március 16-tól bekövetkezett járványügyi helyzet felülírta az azt követő eseményeket, értéktári tevékenységet, értéktári munkát is. Tervezett rendezvények maradtak el és az értéktári gyűjtőmunka is háttérbe szorult. Ennek ellenére magánszemélyek készítettek ajánlásokat illetve jelzéssel éltek, hogy készül elfogadásra kerülő anyag.

Beadásra került július 2-ai határidővel a HUNGARIKUM 2020 kiírt pályázatra a hivatal által elkészített pályázati anyag, melynek eredménye még nem ismert.

A helyi értéktár 124 értéke lehetővé teszi, hogy a pályázatokban és más események kapcsán is olyan komplex programok kerüljenek megszervezésre, mely valamennyi eleme a helyi értéktár része.

A bizottság elé 2020. augusztus 10-ig 1 javaslat érkezett, melyet a 2020. július 14-én megtartott ülésen el is fogadott.

**14-én jegyzőkönyv készült, az időszakon belül ekkor volt ülés**

Az ajánlott és elfogadott érték megnevezése:

***1. Mezőberényi Mazsorett Egyesület tevékenysége- kulturális örökség szakterület***

A bizottság 2019 évben javaslattal élt a Magyar Értéktár Bizottság felé és benyújtotta a „töltött káposzta” anyagot turizmus és vendéglátás kategóriában. Az elkészített dokumentum a helyi érték elfogadás után, megyei értéknek, magyar értéknek, majd ágazati értéknek is

ajánlásra került. A közelmúltban kapott visszajelzés alapján nem fogadták el az ajánlást és így a „töltött káposzta” a helyi értéktár részeként maradt jelölve.

A bizottság meghatározta az elkövetkező időszak feladatait is. Fontosnak tartják, hogy a 300 éves ünnepségsorozatban érdemi munkát vállaljanak és támogassák az elképzeléseket, mely 2023 évben meghatározó esemény lesz a városlakók életében.

Kiemelte a bizottság, hogy támogatnak minden olyan eseményt, rendezvényt, mely kapcsolódik a helyi értékekhez.

Továbbra is fontos bemutatkozási lehetőségnek gondolják 2020 szeptemberében megrendezésre kerülő Megyenapon való részvételt, ahol már a hagyományokhoz híven a 6 megyei értékkel vesz részt Települési Értéktár.

Megyenapon kiállításra kerülő értékek:

- Famíliatészta Kft 4 terméke, Orlai Petrics Soma Életmű és a Bodoki Vízügyi Múzeum

A korábbi évekhez hasonlóan ezen a napon játékokkal is kedveskedünk a standot meglátogató gyermekeknek. Ezeket a bemutatkozásokat a helyi értéktár tulajdonosok támogatják és együttműködésükről biztosítanak. Ez lehetővé teszi, hogy apró, mezőberényi értéktári termékkel ajándékozzuk meg őket.

Köszönet illeti továbbra is mindazokat, akik rendezvényeink sikeréhez hozzájárultak, javaslatokat, ajánlásokat írnak vagyis hozzájárulnak ahhoz, hogy Mezőberény büszke lehessen értéktárára.

Mezőberény, 2020. augusztus 7.

*Körösi Mihály s.k.*

TÉB elnök

*Kovácsné Nagy Krisztina s.k.*

TÉB tag

*Kisari Miklós s.k.*

TÉB tag